

十五周年金牛杰出私募管理公司获奖感言

◆ 上海睿郡资产管理有限公司 ◆

业绩驱动 绝对收益

这份荣誉既是对睿郡资产过去和现在成长的肯定，更是对我们未来继续努力前行的鼓励。

近一年来，私募证券投资基金市场的政策、法规和监管得到了系统而强有力的完善。新“国九条”的出台，私募证券基金领域一系列政策举措的出台与实施，都进一步明晰了私募基金行业风险整治与稳健发展的双重目标，既强调治理风险、规范运作，又支持健康发展、优化市场循环，私募基金行业未来将在高质量发展的道路上稳健前行。我们坚信，私募基金管理人应当坚持专业为本，公募基金有所差异化，追求绝对收益的定位，这就要求管理人对长期投资的坚持以及对价值投资的正确理解与践行。

面对艰巨的市场挑战，睿郡资产始终坚持“业绩驱动、绝对收益”的经营理念，专心打造“权益+”平台，聚焦权益类投资，积极运用权益相关资产的配置，以较小的波动把握权益投资机会，有效应对市场的不确定性和变化。



杜昌勇
睿郡资产创始合伙人、执行董事

◆ 北京市星石投资管理有限公司 ◆

对标先进投研模式 坚持多基金经理团队制

星石投资深感荣幸。这份沉甸甸的荣誉不仅体现了主办方和评委对星石投资的高度认可，也是对星石投资成立17年来不断探索国际先进投研模式、坚持多基金经理团队制度的高度认可。

自2007年成立以来，星石投资便积极探索多基金经理团队制投研模式，所有产品均由6名基金经理共同管理。目前，我们拥有19位合伙人、约40人左右的投研团队。我们坚信，专业、稳定的投研团队是为客户提供高质量投资服务的核心，也是实现可持续超额回报的坚实基础。

在星石投资，我们深信团队合作的力量。通过科学的分工与协作机制以及有效的激励机制，我们确保团队高效协作，提高综合决策质量。我们构建了全面的投研能力体系，增强投资系统的稳定性和持续性。我们还通过系统化迭代机制，持续拓展投研能力圈，推动全市场投资能力持续进化，积极应对不同市场环境的变化。

展望未来，我们将以这份荣誉为新起点，继续深入投研工作，始终以投资者利益为重，持续提供高质量的投资服务，与合作伙伴共同成长。



江晖
星石投资董事长兼投资委员会主席

五年期金牛私募管理公司（股票策略）获奖感言

◆ 仁桥（北京）资产管理有限公司 ◆

耐心前行 初心不变

首先祝私募金牛奖15岁生日快乐。私募金牛奖评选见证了我国私募行业的成长历程，也不断推动着私募行业向着规范健康的方向发展，已成为我国资本市场最有影响力的权威奖项之一。

今年仁桥资产有幸再次获奖，每一次认可对我们而言都弥足珍贵。作为一家资产管理公司，仁桥资产始终坚持业绩优先，打造可持续的好产品，追求长期更高更好的风险收益特征是我们不变的追求。未来的世界必然充满变化与挑战，投资亦是如此，但不管怎样，仁桥资产都一定会耐心前行，初心不变。长期来看，唯有热爱方能持久。



夏俊杰
仁桥资产创始人、投资总监

◆ 上海睿扬投资管理有限公司 ◆

价值成长 感恩相伴

感谢金牛奖对睿扬投资的关注，感谢投资者、合作伙伴长期以来的信任与支持，感谢公司团队的辛勤付出。

睿扬投资自成立以来始终坚持“价值成长”的投资策略，并以此为基础组建高效的投研团队，致力于打造汇聚优秀人才的平台型私募基金管理公司。近年来国内外环境复杂多变，给每一位投资者都带来了新的挑战，睿扬投资将持续学习、做好知识更新迭代，提升投研能力和服务水平，致力于投资者实现资产的稳健增值。

私募金牛奖评选出一批优秀的管理人和基金经理，建立和完善了私募管理机构和基金经理的科学评价体系和交流平台，提升行业影响力和认知度，推动行业健康发展，金牛奖也成为私募管理机构和基金经理心目中含金量最高的奖项之一。祝愿金牛奖持续保持影响力，激励更多私募基金管理人不断追求卓越，为投资者创造回报。



彭颀
睿扬投资创始人、投资总监

◆ 深圳市红筹投资有限公司 ◆

道阻且长 行则将至

很荣幸能在本次金牛奖评选中获奖，感谢评委和各界对红筹投资的肯定和支持。

回望过往，20多年来红筹投资团队长期专注二级投资，长期看多中国、做多中国核心资产。我们相信股票市场长期的投资回报主要来自于国家的发展、社会的进步、企业家的创新以及投资团队的智慧、努力、坚守和信心。我们坚定信奉长期价值投资，“让资本助力中国腾飞，携投资者分享盛世红利”是我们的初心和使命。

展望未来，顺应资本市场的发展和与时俱进的要求，红筹投资将进一步完善专业投研队伍的建设，合规守法，勤勉尽职，以期在未来专业化资管的时代，有能力担当起更多的投资者受托责任和社会责任。适逢百年未有之大变局，道阻且长，行则将至，我们相信中华民族伟大复兴必将需要资本市场的助力，经济高质量发展会为资本市场提供持续的回报。



邹奕
红筹投资总经理兼投资总监

◆ 深圳望正资产管理有限公司 ◆

稳舵前行 助力资本市场高质量发展

感谢金牛奖评委的认可，感谢广大投资者和合作伙伴对望正资产长期以来的信任与支持。

望正资产多年以来坚持股票多头策略，专注于A股市场，兼顾港股优质标的。我们始终坚持以客户为中心，追求为投资者创造良好的投资回报和高品质的投资体验。我们相信，通过深入研究、精准投资和严格的风险管理，能够实现资本的有效配置，促进资本市场健康稳定发展，更好服务实体经济，满足居民财富管理需求。

长期而言，我们对市场有坚定的信心，在当前环境下，需要对复苏的波动性有充分的认识，保持耐心。我们将以优质企业和现金流价值为锚，以高景气度和结构性增长为帆，稳舵前行。我们将持续提升自身的投研能力与服务水平，打造让投资者放心和值得信赖的资产管理机构。



王鹏辉
望正资产董事长

◆ 致诚卓远（珠海）投资管理合伙企业（有限合伙） ◆

行稳致远 扬帆远航

此次获奖，不仅是对我们过去十年操盘经验与专业能力的认可，更是对我们坚持纯粹的量化投资、持续优化投资策略、不懈追求客户利益最大化的高度肯定。

这份荣誉属于我们每一位同事，也属于那些在我们成长道路上给予信任与合作的伙伴，更属于那些与我们并肩同行、风雨同舟的投资者朋友们。是你们的信任与支持，让我们能够坚守初心，稳健前行。

我们深知，收益的背后是对风险的敬畏与对机会的敏锐洞察。这份奖项，不仅是对过往成绩的总结，更是对未来征途的期许。它将激励我们将先进的金融科技同全球市场长期量化投资经验相结合，通过多元化投资理念，在多个市场为客户寻找预期收益风险比最佳的交易机会，以更加卓越的表现回馈每一位投资者的信任。



史帆
致诚卓远创始人、投资总监